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Řád počítačové učebny 

Základní ustanovení 

Pracovny výpočetní techniky (dále jen PVT) jsou souborem technických prostředků (tj. kabeláž, 

síťové prvky, servery, uživatelské stanice a další zařízení), umožňujících zaměstnancům a žákům 

školy práci s výpočetní technikou a přístup do školní sítě a do globální sítě (internet). Tyto zásady 

vymezují základní práva a povinnosti uživatelů. 

Uživatelem pro potřeby těchto pravidel je zaměstnanec, žák, případně jiná osoba schválená správou 

sítě, užívající techniku PVT. 

Všeobecná ustanovení pro práci v pracovně informatiky 

Uživatelé se řídí řádem počítačové pracovny, který je v pracovně vyvěšen. 

Do počítačové pracovny je zákaz vstupu ve venkovní obuvi. 

V počítačové pracovně je zakázána konzumace potravin. 

Během pobytu v pracovně je uživatel povinen chovat se tak, aby nedošlo k poškození instalované 

techniky ani jiného zařízení pracovny. Všechny závady na hardware či software je nutno nahlásit 

vyučujícímu. 

Uživateli není povoleno provozovat takový software, který by rušil okolí. Stejně tak chování uživatele 

včetně jeho slovního projevu musí být takové, aby zachovávalo klidné pracovní prostředí v pracovně. 

Uživateli není dovoleno manipulovat s instalovaným hardware ani jinak měnit nastavení stanic. 

Nechtěné změny je uživatel povinen ihned nahlásit vyučujícímu. 

Případné změny v konfiguraci instalované techniky se provádějí pouze po dohodě se správcem 

počítačové učebny. 

Po ukončení práce je uživatel povinen odhlásit se od školní sítě. Každý uživatel ručí za uklizení svého 

pracovního místa. 

Všeobecná ustanovení platná pro práci v síti 

Každý uživatel musí být registrován a musí být známa jeho identita. Účet musí být striktně osobní. 

Uživatel je povinen udržovat v tajnosti své přístupové údaje. Pokud uživatel způsobí svou nedbalostí 

zneužití své identity, je zodpovědný za způsobené škody. Ukončením pracovního poměru či 

ukončením studia uživatele na škole jeho uživatelská práva zanikají. Výpočetní technika, která je 

majetkem školy může být používána jen pro aktivity schválené školou. Je zakázáno používat 

počítačové sítě k šíření politické, náboženské nebo nacionální propagandy. Je zakázáno používat 

vulgarismu nebo se podílet na kyberšikaně. Je zakázáno přistupovat k datům, která ovlivňují mravní 

vývoj člověka. Jsou zakázány pokusy o získání neoprávněného přístupu k programům, informacím, 

privilegovaným stavům a datům jiných uživatelů. Uživatel nesmí vědomě přetěžovat síť. 

Uživatel je povinen dodržovat pravidla užívání sítí do kterých vstupuje (školní či jiné) a zákony 

příslušných zemí (např. autorská práva). Uživatel souhlasí s tím, že jeho provoz a aktivita na síti 

mohou být sledovány za účelem sledování aktivity sítě a zjišťování neoprávněných pokusů o přístup 

k síti či datům. Správce sítě ani škola nenesou žádnou odpovědnost za případné nedoručení, opoždění 

či jiné defekty v přenosu informací. 



Ustanovení platná pro učitele 

Po ukončení vyučovací hodiny ručí příslušný učitel za pořádek v počítačové pracovně. 

V průběhu dne zamyká příslušný učitel po opuštění počítačovou pracovnu. 

Pokud není dohodnuto se správcem pracovny jinak, počítače se vypínají. Po ukončení poslední 

vyučovací hodiny dne ručí vyučující za kontrolu učebny (zavřená okna, vypnuté stanice). 

Ustanovení platná pro žáky 

Žáci jsou povinni dbát pokynů učitele nebo dozoru. 

Žákům je zakázáno jakkoli manipulovat s veškerým vybavením pracovny. 

Žáci smí provádět reset počítače pouze se svolením učitele. 

Závěrečná ustanovení 

Nedodržení uvedených pravidel bude postihováno zákazem přístupu k některým programům či 

službám sítě. Závažnější prohřešky budou řešeny v souladu se školním řádem a další obecně platnou 

legislativou. Tento příkaz nabývá platnosti dnem vydání. 

 

Ve Vlašimi, dne 1.9.2020 

 

 Ing. Bohumil Bareš 

 ředitel školy 

 


